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                  CÂMARA MUNICIPAL DE     Indicação Nº005 
                           SILVIANÓPOLIS-MG             exercício
               Av. Joaquim Mendes de Magalhães, nº10, centro.                   de 2025
                              CNPJ: 01.716.286/0001-79


Nº: 005/2025
Assunto: Indicação (faz)
Serviço: Do Plenário da Câmara Municipal de Silvianópolis – MG


Senhora Presidente,


O Vereador que esta subscreve dentro das atribuições que lhe são conferidas, apresenta a Vossa Excelência, para o conhecimento, apreciação e deliberação em Plenário, possa ser encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, para as providências necessárias, a indicação que se segue:

INDICAÇÃO

Solicita e sugere ao Senhor Prefeito Municipal para que possa realizar a manutenção do calçamento do morro que liga a cidade ao Bairro Rural dos Tutas. Pedido este, tendo em vista que os bloquetes estão desnivelados e soltos, além de que em determinados lugares ter a formação de buracos no calçamento da via. 
JUSTIFICAÇÃO 


Peço o apoio das colegas Vereadoras e dos colegas Vereadores a esta indicação, para que levemos ao conhecimento do Senhor Prefeito Municipal que, o calçamento desta via de grande movimento de veículos que liga ao Bairro Rural dos Tutas, está necessitando de urgente manutenção aos bloquetes.

Os moradores que utilizam aquele acesso aos bairros adjacentes, solicitam que o Executivo possa normalizar o calçamento que se encontra desnivelado e esburacado pela extensão do Morro dos Tutas.

Anexo Registro em Fotos

Silvianópolis-MG, 06 de fevereiro de 2025
José Renato da Silva - Vereador Indicante
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